

蔡明神秘丈夫身份曝光,网友搞笑评论: “蔡明的老公不是郭达啊!”



“一直以为蔡明和郭达是夫妻,原来不是啊!”昨天,一条题为《蔡明丈夫身份曝光100封情书赢得芳心》的报道吸引了众人的眼球,在微博上网友欢乐评论。有媒体爆出了蔡明的老公叫丁秋星,并挖出了两人的爱情罗曼史。

膏药贴出好姻缘

蔡明和郭达是历年来央视春晚雷打不动的“夫妻档”,以至于有一些观众误以为这两人在现实生活中就是夫妻。有媒体爆出了蔡明老公的真实身份,他叫丁秋星。据悉,蔡明22岁那年,在一次联欢活动上认识了丁秋星,那时蔡明在北影厂演员剧团工作,丁秋星是中国广播艺术团青年导演。

两人的认识过程颇为浪漫,1983年春节前,北京文艺界各团体进行联谊活动。那天,丁秋星也去了。突然,他的眼睛一亮:那不是他一直暗恋的蔡明吗?丁秋星急于想认识蔡明,准备写张纸条给她。可他翻遍了所有口袋,也没找到纸,只找到一包刚买的止痛膏药。他抽出膏药,在背面写上了自己的名字和电话,然后用力挤到了蔡明的



蔡明一家合影

身边,将膏药贴在蔡明的衣服上。没想到,很快蔡明就打来了电话,两人一起吃过几次饭,但蔡明一直对丁秋星不冷不热。

100封情书赢芳心

为了赢得蔡明的芳心,丁秋星一天给她写一封信。正在紧张拍戏的蔡明,每天都能收到了丁秋星火辣辣的来信,这让她既意外又惊喜。戏拍完了,她收到了丁秋星整整100封情书。就这样,蔡明和丁秋星相爱了。经过两年多的热恋,1985年蔡明和丁秋星结婚了。因为两家亲朋无法坐在一起吃饭,婚礼也免了,甚至都没有拍婚纱照。次年,他们的儿子丁丁出生,蔡明的事业也迎来了崭新的春天。

昨天,蔡明和老公的爱情故事曝光后,网友们反应各异,不少人惊叹:“难道蔡明的老公不是郭达吗?”此外,蔡明和老公年轻时的照片曝光后,网友们纷纷感叹,如今身形日渐丰腴的蔡明,原来年轻时也是大美人一个。“蔡明年轻的时候好漂亮,有点像何姿!”一位网友说。可真别说,蔡明14岁时就因出演电影《海霞》中的“小海霞”而家喻户晓,每天都会收到观众几大摞书信,在众多的“追求者”中就有当时还在当兵的梁天。 新文



《寻枪》《可可西里》《南京!南京!》以及将在年底上映的《王的盛宴》,一部部电影将陆川捧上了中国新生代导演领军人的位置。不过,对于陆川来说,他的身份却是多变的,编剧、制片人都当过。

昨天,陆川又化身“作家”,带着他的处女作《野孩子的电影梦》亮相上海书展,与读者一起分享了他的故事。

陆川出书,不敢告诉他爹

出书的事,还没跟父亲说

陆川在当导演之前,已经是非常有名的编剧了,刚毕业的时候,他就创作了剧本《黑洞》。这也能看出陆川的文字功底相当了得。陆川也直言,这与家庭的熏陶有关。

“因为我父亲(陆天明)是写书的,我姑姑也是写小说的,所以在这样一个家庭里面,对出书会觉得是一个特别神圣的事,觉得一定要写到一定程度才敢出书。包括这次,其实出书的话,也没敢跟我父亲说。我觉得可能说的话他也不会同意,所以也没说。还是有点紧张的。我觉得第一本书,希望能写好。”

陆川表示,他小时候印象最深的就是爸爸趴在桌子上写作的背影,就觉得写作是特别伟大的事情,这也在很长一段时间内影响着陆川的创作梦想。

没电影拍才写了《黑洞》

虽然是自己的第一本书,但是陆川的文学创作早就开始了,很多人了解他是因为他写了剧本《黑洞》。不过说到那段经历,陆川却直言纯粹是迫不得已。“写《黑洞》我是刚从电影学院导演系毕业,基本上属于毕业了就失业了。我们那个时候2000年先是中国电影最低谷,我分到北影厂以后三年没有戏拍,北影厂70多个导演,有60多个都没有戏拍,要租房子,不得已就开始写电视剧了,写了《黑洞》。”

陆川透露,那段时间很难熬,还把自己关在小黑屋里。“关在小黑屋里是两个原因,第一个不关在小黑屋也没地,第二当时那个钱也租不起特别亮的屋子,所以就在屋里写剧本。”

现代快报记者 刘磊

周三5折美食日 我就选择 招商银行信用卡



2012年7月1日至2012年10月31日(10月3日除外)期间的每周三,凡招商银行信用卡及一卡通金卡(含)以上持卡人,在以下餐厅指定门店刷卡消费,立享5折优惠!



温馨提示

更多活动细则请浏览招商银行信用卡网站www.8008205555.com查询。

短信轻松预约,免费上门办卡

编辑短信“姓名”+“BZBK”发送至02583455500

25年 因您而变

WWW.8008205555.COM



一重礼 免费体验特权

点播“电影包”/“电视剧包”,二选一,免费体验一个月!



二重礼 专享优惠特权

“点播至尊包”,享受半年仅需10块钱,原价90元!



云媒体电视上线一周年 收视大礼 馈赠两万家庭

活动细则

- 1、抽奖方式:2012年8月15日,在南京市云媒体电视用户中随机抽取2万幸运用户。
- 2、通知方式:活动期间透过电视滚动字幕通知中奖幸运用户。
- 3、领奖方式:幸运用户于2012年9月20日前进入“云媒体电视营业厅-业务订购-周年庆专享”,自助开通免费产品和特产品,也可拨打96296人工订购开通。
- 4、特别提示:3个产品包每台机顶盒只能订购一次;其中“电影包”和“电视剧包”只能二选一订购;如果用户订购后退订再订购,则不再享受幸运用户优惠;优惠产品到期后将自动关闭。

详情拨打客服热线:96296 WWW.NJCATV.NET